Общество с ограниченной ответственностью "Студия КВН проектов", общественное объединение «Белорусский республиканский союз молодежи», Министерство Образования Республики Беларусь, Министерство Информации Республики Беларусь, Министерство Культуры Республики Беларусь и Телевизионное Творческое Объединение «АМИК» в Республике Беларусь (далее Оргкомитет) проводят открытый Фестиваль команд КВН (набор команд КВН в сезон 2012 года). Фестиваль пройдет в городе Минске Республика Беларусь с 12 по 18 декабря 2011 года. Фестиваль «Высшей лиги КВН Беларуси» пройдет в городе Минске 18 декабря 2011 года. 

Приглашаем команду «Название команды» (Город) принять участие в Фестивале команд КВН, который состоится 18 декабря в Республиканском Дворце культуры профсоюзов (пр. Независимости, 25). Команда должна прибыть в г.Минск для участия в игре не позднее 12 декабря 2011г.

В Фестивале принимают участие все желающие команды КВН. 
Руководитель рабочей группы Сербун Сергей Павлович, директор ООО «ТТО «АМИК» в Республике Беларусь +375.29.642.74.40, +375.29.8.777.202 e-mail: amikbel@gmail.com Редакторы: Юрий Крученок +375.29.636.32.90, e-mail: kru_61@mail.ru, Андрей Яхновец +7.911.773.62.37, e-mail: s-t.peterburg@mail.ru
Команда готовить пятиминутное выступление в формате Приветствия.

Важно! Командам привозить все «на ногах» и строго укладываться в указанный хронометраж (5 минут)! 

Обращаем ваше внимание 

Организационный взнос для участия команды в Фестивале составляет 500000 (пятьсот тысяч) белорусских рублей. Взнос перечисляется по следующим реквизитам: 

ООО «Студия КВН проектов»

Юр. адрес.: 220030, г.Минск, ул. К.Маркса 40, офис. 45

Банк. рекв.: р/с 3012200753002 в ЗАО «Альфа-Банк», код 270 

220030,  г. Минск,  ул. Мясникова, 70

УНП 191455707

«Назначение платежа» - «За редакторскую подготовку и организационные мероприятия по участию команды «название команды» в Фестивале команд КВН 2011 года, без НДС, согласно гл.34 особенной части НК РБ при УСН.

Расходы, связанные с приездом и проживанием, а также все другие расходы команда оплачивает самостоятельно. 

За 2 (две) недели до приезда команды в г.Минск, административная группа команды обязана прислать списки команды с указанием Ф.И.О., даты и время приезда и отъезда команды, заявку на бронь гостиницы с указанием кол-ва чел., даты проживания, а также категории номеров. 

Проживание (кроме квартир) бронировать ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО через ЧТУП «СОЮЗ-ТУР». Контактное лицо - Людмила Шихова +375-29-621-36-53, e-mail: director@souz-tour.by
Напоминаем, что на Фестивале ведется телевизионная съемка. При  приезде, команда должна выкупить не менее 20 билетов на свою игру иметь атрибутику, приветствуются транспаранты с лозунгами и девизами команды. 

Команды обеспечиваются административным обслуживанием, бронированием гостиниц и билетов, репетиционными залами, редакторскими и режиссерскими консультациями. Каждая команда имеет право разместить на игре один щит спонсора и благодарность (в благодарности могут быть указаны: название компании или организации, оказавшей спонсорскую поддержку и 1(одно) физическое лицо (Ф.И.О.)). 

Заезд команд – 12 декабря, редакторские просмотры и консультации – 13-14 декабря, сбор программы – 15 декабря; генеральная репетиция – 16 декабря; звуковые и ТВ-тракты, запись программы, ночной клуб (дискотека)  – 18 декабря. Команда обязана сдать редактуре материалы на защиту в утвержденной форме, а в дирекцию лиги – все материалы, показанные на игре и музыкальную справку (в электронном виде).
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